
Fiche 61JD-1
23/06/2025

Le Blackwood 5 clés (30-41)

Le Blackwood : 5 clés 30-41

Pour être utilisé, le fit doit avoir été clairement exprimé.
  Au lieu de répondre le nombre d'as, le partenaire annonce le nombre de clés : les clés sont les as et le roi
d'atout. Le Blackwood enseigné est généralement le 30-41 qui est repris ci dessous....(Nous l'utilisons donc sur
le site bien que le Blackwood 41-30 soit légérement plus efficace. Voir fiche 64JD)

5 ♣ : 3 ou 0 clés
5 ♦ : 4 ou 1 clés 41
5 ♥ : 2 clés sans la dame d'atout
5 ♠ : 2 clés avec la dame d'atout
5 SA : 2 clés et une chicane
6 dans une couleur : 3 ou 1 clés et une chicane dans la couleur annoncée
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Exercice 25942 
Votre partenaire vous propose d’envisager un chelem. Il vous demande votre nombre de clés. Vous en
possédez 2 (sans la dame d'atout) : annoncez 5 ♥
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Nous retrouver sur www.ibridge.fr vous permet de parfaire votre bridge.
En jouant des donnes, en accédant aux leçons de votre niveau et au recueil des fiches techniques.
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Exercice 25943 
5 ♦ Vous possédez une seule clé. Dans ce cas il est impossible de préciser qu'on a également la dame d'atout.
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Nous retrouver sur www.ibridge.fr vous permet de parfaire votre bridge.
En jouant des donnes, en accédant aux leçons de votre niveau et au recueil des fiches techniques.

http://www.tcpdf.org

